

opusdei.org

Hľadanie domu pre veľkú rodinu

Don José Luis Múzquiz sa naučil prekonávať ťažkosti pri získavaní prvých domov Opus Dei v Spojených štátoch. Zdá sa, že v tejto práci pokračuje, lebo aj naďalej pomáha ľuďom v podobných situáciách.

19.10.2023

Pred štyrmi rokmi sme s manželom (obaja učitelia) žili v malom dvojposchodovom dome s 11 deťmi a mojou 95-ročnou svokrou. Uvedomili sme si, že potrebujeme najsť iný dom,

v ktorom by sme mohli ubytovať naše rastúce deti a svokru, ktorá spávala v izbe nevhodnej pre človeka v jej veku. Požiadala som otca Jozefa, aby nám pomohol, keďže bol zodpovedný za zabezpečenie mnohých prvých domov Opus Dei v Spojených štátoch. Môj manžel nemal veľký záujem hľadať nový dom a ja som bola zdrvená nedostatkom priestoru.

Vždy sme žartovali, že sa presťahujeme cez ulicu do podobného domu, ktorý má suterén a prístavbu vzadu. Dom vlastnila staršia slobodná žena. Hoci som ju dobre nepoznala, keďže väčšinu času trávila v práci alebo v dome, nabrala som odvahu, keď som sa dopyčovala, že by mohla ísť do dôchodku, a ukázala som sa pred jej dverami s kamarátom z realitnej kancelárie. Opýtala som sa jej, či neuvažuje o odchode do dôchodku a presťahovaní. Povedala, že áno.

Potom som sa spýtala, či by jej nevadilo, keby sme si dom prezreli.

Videla som potenciál a množstvo priestoru. V ten večer môj kamarát realitný maklér vypracoval zmluvu na 400 000 dolárov s požiadavkou na mesačné splátky, bez inšpekcií a bez toho, aby musela dom upratať, keď sa odsťahuje. Ona však povedala nie a ja som sa viac modlila k otcovi Jozefovi. O dve hodiny nám zavolala a povedala áno.

Keď sa odsťahovala, dvaja moji synovia a niekoľko priateľov strávili niekoľko dní maľovaním a nasledujúcu sobotu sme sa nastahovali. Bolo to zábavné sťahovanie: na každú izbu sme mali tímy ľudí, ktorí rozobrali poschodové postele, prešli cez ulicu a znova ich zložili.

Potom sme mesiac opravovali, maľovali a nanovo pokryli kobercami náš starý dom. Keď sme ho dali na

trh, trvalo len tri hodiny, kým sme ho predali. Dom sa predal za 399 000 dolárov – aká veľká milosť na príhovor otca Jozefa!

Výsledkom sťahovania bolo, že život všetkých pokračoval ako zvyčajne, no v lepších podmienkach, a moja svokra mala vlastnú izbu. Teraz má 99 rokov a stále žije s nami. Úžasné na tom je, že keď sme oceňovali náš súčasný dom, netušili sme, za koľko sa predá ten starý.

Myslím si, že otec Joseph je skvelý realitný agent.

Ďakujem, otec Jozef!

J. K., USA

Foto: Taryn Elliott - Pexels

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/hladanie-domu-pre-velku-
rodinu/](https://opusdei.org/sk-sk/article/hladanie-domu-pre-velku-rodinu/) (26.03.2025)